

RAPORT DE ACTIVITATE
AL VICEPRIMARULUI (actual Primar) CONSTANTIN SORIN MĂNDUC
PENTRU PERIOADA IANUARIE 2007 – martie 2008
-sinteză-

2007

- La solicitarea mea, Consiliul Județean a alocat un milion de RON pentru continuarea lucrărilor la Catedrala Ortodoxă din Făgăraș.

- În luna martie 2007, la solicitarea mea și a grupului de consilieri PNL, Consiliul Județean a alocat Făgărașului 15 miliarde pentru reabilitarea trotuarelor din Făgăraș

- Tot în luna martie, am decis să îl invit la Făgăraș pe Flavius Bărbulescu, șeful Serviciului de Ecarisaj Brașov, pentru încheierea unui nou contract, având în vedere prinderea câinilor comunitari. Acțiunea eșuează, ca urmare a refuzului dlui primar de a mă împuternici să semnez documentele

- Am inițiat proiectul de hotărâre privind înființarea Comisiei de Circulație, cu atribuții pe raza Făgărașului și am convocat, pentru prima dată, membrii comisiei, în ședință de lucru

- La cererea mea, în bugetul local a fost prevăzută suma de 500.000 Ron, pentru al doilea an consecutiv, pentru amenajarea a 5 parcuri de joacă în cartierele V. Alecsandri, Tăbăcari, 13 Decembrie, Negoiu, Bulevardul Unirii

- După organizarea și adjudecarea licitației de către o firmă din Brașov, am urmărit montarea modulelor și amenajarea parculețelor, în patru din cele cinci zone amintite. Spațiul din Negoiu urmează a fi amenajat după finalizarea schimbului de imobile dintre Municipiul Făgăraș și SC Simob, respectiv după demolarea actualelor blocuri 1 și 2 din str. Negoiu.

- La solicitarea mea dar cu sprijinul deputatului PNL, Gheorghe Gabor, Camera Deputaților a donat Primăriei Făgăraș un autoturism, încredințat ulterior Serviciului de Asistență Socială, pentru a fi utilizat de angajați în efectuarea anchetelor sociale

- La sugestia deputatului Gheorghe Gabor, am înaintat Guvernului României documentele care stau la baza alocării a 4 milioane RON pentru canalizarea Cartierului Galați

- Alături de dl consilier Traian Duță am organizat o întâlnire cu directorii școlilor și grădinițelor din Făgăraș pentru a-i consulta cu privire la constituirea bugetului pe 2007. Urmare a discuțiilor avute am instituit, pentru prima dată, procedura alocării de bani din buget către școli, în funcție de numărul elevilor. Măsura a avut ca scop responsabilizarea directorilor instituțiilor de învățământ în utilizarea banilor

- Cu prilejul vizitei efectuate de Ministrul Sănătății, Eugen Nicolăescu, la Spitalul din Făgăraș i-am solicitat sprijin pentru achiziționarea unor ambulanțe.

Șase luni mai târziu, două ambulanțe noi, de tip A, și una de tip B dotate cu aparatură de ultimă generație, au fost trimise la microstația din Făgăraș

- Am solicitat președintelui Consiliului Județean, Aristotel Căncescu, sprijin pentru cumpărarea unor locuințe sociale pentru adăpostirea unor familii rămase pe drumuri. Este vorba de 27 de familii care au rămas fără locuință după preluarea blocului 3 din Combinat de noul proprietar. Din capitolul aflat la dispoziția președintelui, dl. Aristotel Căncescu a alocat 100.000 RON, cu care Primăria Făgăraș a cumpărat 27 de garsoniere, în blocul 6 din Combinat. Ulterior am realizat și Repartiția familiilor respective.
- Împreună cu dl. Secretar am urmărit amenajarea secțiilor de votare pentru alegerile pentru Parlamentul Europei și pentru referendumul de demitere a președintelui
- Urmare a discuțiilor avute cu dl. Deputat Gheorghe Gabor, a fost inițiat un proiect HG prin care Guvernul României a plătit 3, 2 milioane de dolari, parte a datoriilor pe care Municipiul Făgăraș, prin Ecoterm, le avea de rambursat către BERD. Practic, facturile abonaților Ecoterm nu au mai crescut în 2008 și datorită acestei sume plătite de Guvern
- În lipsa dlui primar, miercuri, 18 iulie, am convocat în ședință extraordinară Comitetului Local pentru Situații de Urgență, din pricina caniculei care afecta populația. CLSU a luat o serie de măsuri, între care amplasarea unor corturi cu echipe de prim-ajutor, pentru diminuarea efectelor produse de caniculă (vezi anexa cu HCLSU nr. 1 din 18 iulie 2007).
- În urma discuțiilor avute cu directorul Muzeului și cu părintele protopop, dl. deputat Gheorghe Gabor obține, prin Hotărâre de Guvern, 500.000 de Ron pentru lucrările Catedralei și 500.000 de Ron pentru lucrări la Cetatea Făgărașului.
- La ședința din 28 iunie, am solicitat cu argumente ca noua grădiniță, pentru care Ministerul Educației a alocat 450.000 de lei, să fie construită pe strada Negoiu, pe un teren situat în spatele fostei discotecii Venus. Deoarece consilierii PSD s-au opus, s-a hotărât ca amplasarea grădiniței să se facă la marginea orașului, pe terenul din spatele blocurilor ANL.
- Am coordonat activitatea inspectorilor ADPP și am urmărit mersul lucrărilor de asfaltare a unor tronsoane din Cartierul Florilor, doar pe perioada în care dl. primar nu s-a aflat în țară
- Urmare a unei note interne emisă de dl. primar la data de 27 august 2007, în perioada 28.08 – 04.09. 2007, am coordonat lucrările de igienizare a zonei aflate în vecinătatea blocului 6 din Combinat, lucrări efectuate de ADPP cu sprijinul unor utilaje închiriate
- Am negociat cu reprezentanții Trustului Industrial de Automatizări București (TIAB) cumpărarea spațiilor de pe str. 1 Decembrie 1918, în care funcționează 8 cabinete medicale. Drept urmare, am inițiat proiectul HCL de achiziționare a celor 4 apartamente, fiind salvată astfel desființarea cabinetelor.
- Am inițiat proiectul HCL prin care s-a atribuit titlul de cetățean de onoare Făgărașului, scriitorului transilvănean Eginald Norbert

Schlattner. Actiunea romanului său, de mare succes, "Cocosul decapitat", se deruleaza la Fagaras, în ziua de 23 august 1944.

- Am coordonat activitatea echipelor de intervenție, până la sosirea dlui Primar, cu prilejul alarmei cu bombă la Spitalul Municipal Făgăraș, alarmă ce s-a dovedit falsă. Până la venirea echipajului de pirotehniști am inventariat numărul pacienților, am ținut legătura cu Prefectura și ISU și am propus primele măsuri
- Am realizat o analiză a situației în care se găsesc imobilele în care funcționează grădinițele din municipiul Făgăraș și am făcut demersuri pentru efectuarea unor reparații capitale după concesionarea pe 25 de ani a spațiilor, precum și pentru construirea unor noi clădiri pentru grădinițe, în strada Negoiu și strada Alecsandri

Situația grădinițelor, potrivit analizei mele stătea astfel:

Proprietatea Municipiului Fagaras: Nr3.Gradinita 13 Decembrie, Nr. 7. - 1 Decembrie 1918, Gr. 6 - T. Vladimirescu

Mun. Fag. - Cresa. Cerbului

Mun. Fag. - Gradi. 3 Combinat

Parohia romano catolica - chirie - Gradi. 4 PP Tabacari – Exp. Contr. **6 iul. 2009** – 5284,20 RON

SC Bapter turism SRL - Gradi. Eminescu – Exp. Contr. **31 dec. 2007** - 5284,20 RON

Biserica Evanghelica - Gradi. 1. IM Klein - S-au platit 3919 RON

Biserica Sf Treime - Gradi C. Dragusanu – Exp. Contr. **1. 08.2008** – 900 RON
firma privata - Gradi Negoiu

Gradi. Nr. 4, Galati – funcționează în Școală. Bisertica Galati

Bis. Greco-cat. – Gradi. 2. T. Vladim (langa biserica Brancoveanu) - ?

Parohia Reformata - Corpul Vechi al Sc. Gen. 1. – Exp. Contr. **15 iun. 2008** – 5182,80 RON

Arondarea pe centre bugetare:

Centrul 1: Sc. 1, Gradi. 1 – **sediul șc.1**

Centrul 2: Șc. 2, Gradi. 4 - **sediul șc.2**

Centrul 3: Șc. 3, Șc. 5, Grădi.2 - **sediul șc.5**

Centrul 4: Șc. 4, Șc. 7, Gradi 3, Gradi. 5 - **sediul șc.7**

Liceele au propriile centre bugetare.

- Urmare a problemelor semnalate de conducerea Școlii Generale nr. 2, de părinții elevilor și de unii consilieri locali, am decis schimbarea amplasamentului eurocontainerelor aflate în imediata apropiere a școlii.

- În lipsa dlui primar, am participat la acțiunile întreprinse imediat după incidentul legat de explozia care a avut loc într-un atelier al

Combinatului Chimic Nitramonia, în prezența reprezentanților ISU
și ai Prefecturii

- În calitate de președinte al Comisiei de atestare a administratorilor asociațiilor de proprietari, am participat la concursurile privind eliberarea atestatelor, am intervievat candidații și am corectat, împreună cu membrii comisiei, lucrările.
- În calitate de vicepreședinte al Comisiei de aplicare a legilor fondului funciar, am participat la toate ședințele desfășurate în zilele de miercuri, am analizat dosare de retrocedare și am luat hotărâri împreună cu membrii comisiei
- În calitate de vicepreședinte al Comitetului Local pentru Situații de Urgență și de loțiitor al președintelui, am convocat CLSU în patru situații: inundații în 2005, blocarea cursului Oltului cu arbori și deșeuri, în pilonii de susținere a podului, gripa aviară din 2006 și canicula din 2007.
 - Având delegată atribuția de ofițer al stării civile, am oficiat mai multe cununii civile
- Ca vicepreședinte al Comandamentului de iarnă, am coordonat și verificat respectarea graficului de permanență, în toate situațiile de cod galben înregistrate

- În calitate de președinte al comisiei de identificare și inventariere a terenurilor din domeniul privat, am solicitat angajaților primăriei, membri ai comisiei, identificarea terenurilor aparținând domeniului privat după următorul grafic:

Zona Centru II – Florilor – Morii – Stadionului -Coșbuc și străzile aferente - responsabil membru comisie Florin Purcărin (termen finalizare 30 iunie 2007)

Zona Stanca – Țepeș – Soldat CV – T Perția – Cânepii – Libertății și străzile aferente - responsabil membru comisie Gabriel Grecu (termen finalizare 30 iunie 2007)

Zona Centru vechi – M Viteazu –Pălărieri – C. Drăgușanu și străzile aferente, până la Olt - responsabil membru comisie Florin Purcărin (termen finalizare 30 iunie 2007)

Zona T. Vladimirescu – Meltea – Tăbăcari – Câmpului – Salcâmului și străzile aferente – responsabil membru comisie Florin Purcărin (termen finalizare 31 iulie 2007)

Zona Negoiu – Gară – Creangă – 1 Decembrie – 13 Decembrie și străzile aferente responsabil membru comisie Gabriel Grecu (termen finalizare 3 iulie 2007)

Zona Combinat – Parcul 1 Mai și străzile aferente - responsabili membri comisie Gabriel Grecu, Florin Purcărin - (termen finalizare 31 august 2007)

Zona Galați și străzile aferente - responsabili membri comisie Gabriel Grecu, Florin Purcărin. (termen finalizare 31 august 2007)

Consider eșuată această acțiune de inventariere a terenurilor private ale municipiului, deoarece comisia nu a desfășurat activitatea conform cerințelor mele și nu a finalizat procedurile de identificare reală a spațiilor. Au fost predate materiale vagi, cu măsurători „pe hârtie”, care mă determină să consider activitatea comisiei ca deficitară, superficială și inefficientă.

- Am participat la dezbateri publice și întâlniri, în cartierele V. Alecsandri, Tăbăcari, Bdul Unirii, pentru schimbarea amplasamentelor eurocontainerelor și pentru propuneri de

amplasare a eurocontainerelor bazate pe colectarea selectivă a deșeurilor. (Parteneri: asociațiile de proprietari și SC Salco Serv)

2008

- Am reluat discuțiile cu Serviciul de Ecarisaj Brașov, astfel că a fost încheiat de ADPP cel de-al treilea contract pentru ecarisaj, după contractele din 2005 și 2006.
- Împreună cu dl. consilier Traian Duță m-am întâlnit cu reprezentanții bisericilor evanghelică, reformată și romano – catolică și greco-catolică, proprietarii câtorva clădiri în care funcționează grădinițele din Făgăraș, pentru a discuta despre posibilitatea concesiunii acestora pentru o perioadă mai mare de timp și efectuarea de reparații capitale cu fondurile ce urmează a fi alocate de Guvern.
- - Deoarece dl. primar era plecat din țară, în timpul prăbușirii a doi pereți de rezistență interiori și a unui exterior la imobilul situat în str. Negoiu (blocul 1) am convocat Comisia de repartizare a locuințelor și am adoptat mai multe măsuri (13 – 15 februarie): Prin intermediul ADPP, am înmănat avertizări locatarilor blocului 1, Negoiu, prin care i-am înștiințat de pericolul la care se expun, le-am cerut celor care se află în zona maximă de risc să evacueze clădirea și le-am arătat disponibilitatea Primăriei de a le oferi alte locuințe în bl. 6 din Combinat, în mod provizoriu, pe o durată de 90 de zile, până la reglementarea situației juridice în privința schimbului imobiliar dintre Municipiul Făgăraș și SC SIMOB (Anexa).
- Prin proiectul HCL, inițiat de mine, în cartierul cu cea mai mare infrafracționalitate din Făgăraș, Combinat, a fost înființat un punct de lucru al Serviciului Public de Poliție Comunitară.
- Am participat la acțiunile de control ale Gărzii Naționale de Mediu făcute în impuse de către G.N.M. – C.G prin adresa nr. 25/GM/04.01.2008 privind verificarea modului de implementare a prevederilor HG. Nr.349/2005 referitoare la închiderea depozitului de deseuri menajere situat în Municipiul Făgăraș. Am stabilit împreună măsurile ce trebuie întreprinse pentru închiderea gropii de gunoi, până în decembrie 2008, precum și deschiderea rampei ecologice (Anexa)
- Am solicitat prezența la Făgăraș a reprezentanților firmei care a câștigat licitația privitoare la construcția rampei ecologice
- Am participat la întâlnirea cu dl. Lombrici, reprezentantul firmei italiene care urmează a efectua lucrările de construcție ale rampei ecologice și am constatat că amplasamentul este neadecvat unei asemenea investiții, întrucât ar crea disconfort cetățenilor făgărașeni din cartierul

Galați. Drept urmare, am propus dlui Lombrici organizarea unei întruniri între primarul Făgărașului, primarul Becleanului, directorul societății Salco și reprezentantul firmei constructoare, pentru lămuriri și un punct de vedere comun în rezolvarea problemei legate de gestionarea deșeurilor. Primăria are obligația obținerii avizului de mediu pentru stabilirea obligațiilor de mediu la încetarea activității de depozitare a deșeurilor în rampa conform HG 349/2005 și a prevederilor Ordinului 1274/2005 privind emiterea avizului de mediu la încetarea activităților de eliminare a deșeurilor, respectiv depozitare și incinerare.

- Am solicitat sprijinul pentru demararea procedurilor în vederea înființării la Făgăraș a unui punct de lucru al Casei de Asigurări de Sănătate Brașov, într-un spațiu pe care urmează să îl identificăm. Inițiativa, însoțită de referatul CAS Brașov a ajuns pe masa președintelui CAS România și va fi analizată. Se impune elaborarea unui proiect de hotărâre de Guvern
- Am întocmit cu sprijinul dlui Secretar Emil Mocan o notă de fundamentare pentru inițierea unui proiect de hotărâre de Guvern, în vederea preluării de către municipiul Făgăraș a unei clădiri, în care funcționează în prezent Agenția CEC Făgăraș, cu scopul de a concentra în viitor mai multe instituții publice locale, într-o singură locație. Nota de fundamentare va sta la baza elaborării proiectului HG de către Prefect și Președintele Consiliului Județean.

Am îndeplinit și alte atribuții prin înlocuirea domnului Primar ca urmare a plecării domniei sale din localitate (16 ianuarie 2007, 19 – 23 ianuarie 2007, 21 – 25 februarie 2007, 17 – 21 aprilie 2007, 17 – 18 mai 2007, 30 iulie – 17 august 2007, 28 august – 4 septembrie 2007, 10 – 14 decembrie 2007, 13 – 17 febr. 2008, 7 – 10 aprilie 2008) și în alte perioade pentru care nu mi-au fost delegate atribuțiile explicit, prin dispoziție scrisă.

Am rezolvat integral sau parțial, ori nu am rezolvat și am trimis spre soluționare mai multe cereri și petiții ale cetățenilor care mi s-au adresat direct prin audiențele desfășurate în fiecare zi de marți, în afara celor elaborate în formă scrisă.

Am participat la majoritatea ședințelor de plen ale Consiliului Local și la cele ale comisiilor de specialitate, inițiind mai multe proiecte de hotărâre.

Am reprezentat Executivul la toate manifestările social-culturale-religioase sau sportive la care am fost invitat, în lipsa d-lui Primar, ori l-am însoțit pe șeful Executivului la evenimentele importante (Ziua Națională, Ziua Drapelului, Ziua Eroilor, Zilele Făgărașului, Ziua Mobilității Europene, Festivalul de umor „Ceapa de Aur”, Festivalul Obiceiurilor de Iarnă, Festivalul Cartofului).

Am participat în calitate de invitat la emisiunile TV Făgăraș, Mix 2 TV, Nova TV sau RTT pentru promovarea imaginii Făgărașului și a intereselor de

dezvoltare ale oraşului, precum și pentru îmbunătățirea raporturilor de comunicare cu cetățenii prin intermediul mass-media.

În calitate de viceprimar, în 2007 am făcut parte din următoarele comisii instituite în structura Primăriei Municipiului Făgăraș:

- Comisia de identificare și inventariere a terenurilor din domeniul privat al municipiului Făgăraș – Președinte
- Comisia pentru probleme de apărare – Președinte
- Comisia de atestare a administratorilor asociațiilor de proprietari - Președinte
- Comisia de aplicare a legilor fondului funciar – Vicepreședinte
- Comitetul Local pentru Situații de Urgență – Vicepreședinte
- Comandamentul de iarnă - Vicepreședinte

Viceprimarul Municipiului Făgăraș

Martie 2008

Constantin Sorin Mănduc